
El- håndklædetørrer
Elektrisk handdukstork
Elektrisk håndkletørker
Electrical towel dryer

 

A10.00



500 124
77

5

46

1,4 m

46

46

46

46

46

46

101

101

IP 21
85W220-240V~50Hz

Model: 12835.00

IP 21
85W220-240V~50Hz

Model: 12835.66

IP 21
85W220-240V~50Hz

Model: 12835.26



DK: ADORA® er en serie af innovative produkter til baderum og køkken 
Produkterne er udviklet til den kvalitetsbevidste forbruger, med høje krav til kvalitet, funktionalitet og 
design. ADORA® el-håndklædetørrer er med en afbryder der sikrer en økonomisk drift. 
Indhold: 1 stk. el-håndklædetørrer. 2 stk. umbraco nøgler i forskellige størrelser. 4 stk. rawlplugs og  
4 stk. skruer.  
Monteres med 4 stk. rawlplugs og skruer. Afstanden fra gulver til nederste rør skal være mindst 60 cm.
Håndklædetørrer er kun til indendørsbrug, monteres lodret med på en tør væg. 
Må ikke anvendes i f.eks. sauna, dampbad, badekar eller i en brusekabine. 

Montering: 
1. Før montering kontrolleres el-håndklædetørren og alle dele. 
2. Håndklædetørren skal monteres lodret på vægggen, mindst 60 cm fra gulvet 
3. Marker præcist på væggen hvor beslagene skal sidde. Kontroller med et vaterpas at det bliver lige. 
4. Bor 4 x 6 mm huller og indsæt  rawplugs. Skru vægbeslagene fast i væggen og placer vægroset- 
terne. 
5. Kontroller at apparatet hænger stabilt inden det tages i brug. Indsæt stikket i kontakt og tænd der-
efter på den røde kontakt på nederste højre rør. 

Teknisk specifikation:  
El-håndklædetørrer i rustfrit stål poleret eller børstet. Må kun tilsluttes 220-240 W, 50 Hz.  
Watt     85 W
Strømforbrug pr. time i watt   80 W
Temperatur    50° C
Volt                     240 V
Silikone ledning type                   H05VV-F med stik VDE 
Rød kontakt     Volt og ampærer 6A 250 V AC 
Test standard     UL758 og DS/EN 60355/62233

Rengøring: Anvend ikke kalkopløsende, syreholdige, slibende rengøringsmidler el. slibende svampe.  
Brug kun neutrale rengøringsmidler og bløde klude. 

Garanti: 10 år mod fabrikationsfejl. Garantien dækker ikke manglende vedligeholdelse, fejlanvendelse  
og fejlmontering. Ved reklamation skal kopi af bon altid fremsendes til info@adora-design.com. 

SE: ADORA® är en serie av innovativa produkter för badrum och kök 
Produkterne utvecklats för medvetna konsumenter med höga krav på kvalitet, funktionalitet och design. 
ADORA® elektrisk handdukstork har en strömbrytare, har en säker och ekonomisk drift. 
Innehåll:1 st. elektrisk handdukstork. 2 st. insexnycklar i olika storlekar. 4 st. pluggar och 4 st. skruvar.

Montering:  
1. Innan montering, kontrollera den elektriska handdukstorken och alla delar. 
2. Handdukstorken ska monteras vertikalt på väggen, minst 60 cm från golvet.
3. Markera exakt på väggen var fästena ska sitta. Kolla med ett vattenpass att det blir rakt.
4. Borra 4 x 6 mm hål och sätt i rawplugs. Skruva fast väggfästena i väggen och placera väggrosetterna.
5. Kontrollera att apparaten är monterat stabil innan du använder den. Sätt i kontakten i uttaget och  
    slå sedan på den på den röda strömbrytaren på det nedre högra röret. 

Rengöring: Använd inte kalkhaltiga -, syra - , slipande rengöringsmedel eller liknande. slipande svampar.
Använd endast neutrala rengöringsmedel och mjuka trasor. 

Garanti: 10 års garanti för tillverkningsfel. Garantin täcker inte bristande underhåll, felaktig användning  
och felaktig installation. Vid reklamation ska en kopia av kvittot alltid skickas till info@adora-design.com.



Teknisk specifikation:
Elektrisk handdukstork i rostfritt stål polerad eller borstad. Anslut endast 220-240 W, 50 Hz.
Watt     85 W
Strömförbrukning per tid jag watt  80 W
Temperatur    50°C
Volt     240 V
Silikonsladd typ    H05VV-F med VDE-kontakt
Röd kontakt    Volt och ampere 6A 250 V AC
Teststandard    UL758 och DS / EN 60355/62233

Rengöring:
Använd inte kalkhaltiga -, syra - , slipande rengöringsmedel eller liknande. slipande svampar.
Använd endast neutrala rengöringsmedel och mjuka trasor.

Garanti: 10 års garanti för tillverkningsfel. Garantin täcker inte bristande underhåll, felaktig användning  
och felaktig installation. Vid reklamation ska en kopia av kvittot alltid skickas till info@adora-design.com.

NO: ADORA® er en serie av innovative produkter til bad og kjøkken 
Produkterne utviklet for den bevisste forbruker med høye krav til kvalitet, funksjonalitet og design. 
ADORA® elektrisk håndkletørker med en bryter som sikrer økonomisk drift.
Innhold: 1 stk. elektrisk håndkletørker. 2 stk. umbraco nøkler i forskjellige størrelser. 4 stk. ekspansjonsplugger 
og 4 stk. skruer.
Monteres med 4 stk. ekspansjonsplugger og skruer. Avstanden fra gulv til bunnrør skal være minst 60 cm.
Elektrisk håndkletørker er kun for innendørs bruk, montert vertikalt på en tørr vegg.  
Må ikke brukes i f.eks. badstue, dampbad, badekar eller i dusjen.

Montering:
1. Kontroller den elektriske håndklestangen og alle deler før montering.
Håndkleholderen skal monteres vertikalt på veggen, minst 60 cm fra gulvet
3. Merk nøyaktig på veggen hvor brakettene skal sitte. Sjekk med et vater at det blir rett.
4. Bor 4 x 6 mm hull og sett inn råplugger. Skru veggbrakettene til veggen og plasser veggrosettene.
5. Kontroller at apparatet er stabilt før du bruker det. Sett støpselet inn i stikkontakten og slå den på
     på den røde bryteren på nedre høyre rør.

Teknisk spesifikasjon:
Elektrisk håndklestang i rustfritt stål polert eller børstet. Koble kun til 220-240 W, 50 Hz.
Watt     85 W
Strømforbruk pr tid jeg watt   80 W
Temperatur    50 °C
Volt     240 V
Silikonledning type    H05VV-F med VDE-kontakt
Rød kontakt    Volt og ampere 6A 250 V AC
Teststandard    UL758 og DS / EN 60355/62233

Rengjøring:
Ikke bruk kalkholdige, sure, skurende rengjøringsmidler eller lignende. slipende svamper.
Bruk kun nøytrale vaskemidler og myke kluter.

Garanti: 10 års garanti for fabrikasjonsfeil. Garantien dekker ikke manglende vedlikehold, feilbruk og 
feilmontering. Ved klage skal kopi av kvittering alltid sendes til info@adora-design.com.



UK: ADORA® is a series of innovative products for bathroom and kitchen
The products are developed for the conscious consumer with high demands on quality, functionality 
and design. 
ADORA® electric towel dryer has a switch that ensures economical operation.
Contents: 1 pcs. electric towel dryer. 2 pcs. umbraco keys in different sizes. 4 pieces. rawlplugs and 4 pcs. 
screws.
Mounted with 4 pcs. rawlplugs and screws. The distance from floors  must be at least 60 cm.
Electric towel dryer is for indoor use only, mounted vertically on a dry wall.  
Do not use in e.g. sauna, steam bath, bath or in a shower.

Mounting:
1. Before mounting, check the electric towel rail and all parts.
The towel rail must be mounted vertically on the wall, at least 60 cm from the floor
3. Mark exactly on the wall where the brackets should sit. Check with a spirit level that it will be straight.
4. Drill 4 x 6 mm holes and insert rawplugs. Screw the wall brackets to the wall and place the wall rosettes.
5. Check that the appliance is stable before using it. Insert the plug into the socket and then turn it on
    on the red switch on the lower right tube.

Technical specification:
Stainless steel electric towel rail polished or brushed. Only connect 220-240 W, 50 Hz.
Watt     85 W
Power consumption per time i watts  80 W
Temperature    50 ° C
Volt     240 V
Silicone cord type    H05VV-F with VDE connector
Red contact    Volt and amperes 6A 250 V AC
Test standard    UL758 and DS / EN 60355/62233

Cleaning: Do not use calcareous, acidic, abrasive cleaners or the like and abrasive sponges.
Use only neutral detergents and soft cloths.

Warranty: 10 year warranty for manufacturing defects. The warranty does not cover lack of maintenance, 
misuse and incorrect installation. In the event of a complaint, a copy of the receipt must always be sent to 
info@adora-design.com.
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